📢 FOEBE+ is back! Applications are now open! 
Are you interested in entrepreneurship in the bioeconomy sector? 🌿 Why not join FOEBE+ (Fostering Entrepreneurship for a sustainable and innovative BioEconomy)?
✨ FOEBE+ is an Erasmus+ co-funded programme that brings together top European institutions to offer additional teaching modules for motivated students.
With 16 weeks of e-learning and an in-person study week in April 2025, FOEBE+ will expand your academic experience and help you dive deeper into bioeconomy entrepreneurship with insights from experts in the field.
🤝 Plus, you’ll have the chance to network with peers during a fully funded week from April 22 to 25, 2025. Save the date!
🧑‍💻 Who is it for?
Master’s and PhD students enrolled in bioeconomy-related courses at one of our partner institutions (see details in our description).
Are you motivated? Don’t hesitate—apply now: here. 
Full application requires a CV, a motivation letter and the Commitement document signed (that you can find on this page here with more information on FOEBE+)
📩 For any question, feel free to contact us at: foebe-application@agroparistech.fr 
SGGW contact: bioeconomist@sggw.edu.pl 
#Bioeconomy #Entrepreneurship #Innovation #Sustainability #erasmusplus



FOEBE+ powraca! Można już aplikować! 
Interesujesz się przedsiębiorczością w sektorze biogospodarki? Dlaczego nie dołączyć do FOEBE+ (Wspieranie przedsiębiorczości na rzecz zrównoważonej i innowacyjnej biogospodarki)?
FOEBE+ to program współfinansowany w ramach programu Erasmus+, który łączy najlepsze europejskie instytucje w celu zaoferowania dodatkowych modułów nauczania dla zmotywowanych studentów.
Dzięki 16 tygodniom e-learningu i stacjonarnemu tygodniowi studiów w kwietniu 2025 r. FOEBE+ poszerzy doświadczenie akademickie i pomoże zagłębić się w przedsiębiorczość w dziedzinie biogospodarki dzięki wiedzy ekspertów w tej dziedzinie.
FOEBE+ Dla kogo?
Studenci studiów magisterskich i doktoranckich w jednej z naszych instytucji partnerskich (zobacz szczegóły w opisie).
Czy jesteś zmotywowany? Nie wahaj się - APLIKUJ TUTAJ
Pełna aplikacja wymaga CV, listu motywacyjnego i podpisanego dokumentu Commitement do programu FOEBE+ (WIĘCEJ INFROMACJI NT. FOEBE+)
W razie jakichkolwiek pytań prosimy o kontakt pod adresem: foebe-application@agroparistech.fr
Kontakt w SGGW: bioeconomist@sggw.edu.pl 

